XXX APARTMAN YÖNETİMİNE 					   -İHTARDIR-

Ben apartmanınız 3. Kat 15 numaralı daire maliki Kaan Çalışkan

Daha önce sözlü olarak iletmiş olduğum çatıya amatör telsiz anteni kurulumu konusuna tarafınızdan olumlu bir dönüş alamadım. Amatör Telsizciler sahip olduğu “amatör telsizcilik belgesi” ile ayrıca bir izne ve ruhsata gerek kalmaksızın istasyon kurma yetkisine sahiptir. 
634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanunu 4. Ve 16 maddeleri gereği apartmanımız ortak alanlarında daire payım kadar apartmana zarar vermeyecek şekilde kullanma hakkım mevcuttur. Bu durum Yargıtay kararları ile de sabittir. 

Ayrıca Yargıtay 18. Hukuk Dairesinin 2010/1949 sayılı kararında da belirttiği üzere;
“Kat Mülkiyeti Yasasının 16.maddesine göre kat malikleri anataşınmazın bütün ortak yerlerine, arsa payları oranında ortak mülkiyet hükümlerine göre malik olurlar. Öte yandan aynı Yasanın 4.maddesi uyarınca çatılar Kat Mülkiyeti Yasasına göre ortak yer sayılmaktadır. Yukarıda değinilen Yasa hükümleri uyarınca tüm kat malikleri ortak alanlardan yararlanma bu yerlere girip çıkabilme hak ve yetkisine sahiptirler. Somut olayda olduğu gibi yönetici çatı katına kat maliklerinin giriş çıkışını engellemek için bu bölüme kilitli kapı yapmak veya mevcut kapıyı kilitleme yetkisine sahip değildir. Güvenlik nedeniyle de olsa kapının kilitlenmesi durumunda anahtarın bir tanesinin isteyen kat maliklerine verilmesi zorunludur.”

SONUÇ: Apartmanımız çatısına yasal hakkım olan arsa payım kadar alanı işgal edecek şekilde anten kurulumu yapacağımı / yaptıracağımı, yargıtay kararları gereği bunun en temel yasal hakkım olduğunu, kat maliki olarak çatıya açılan kapının anahtarının bir kopyasının tarafıma verilmesini, antenlerimin iznim dışında tarafınızdan sökülmesi, zarar verilmesi halinde 5237 s. TCK’nın 151. maddesi gereği hakkınızda cumhuriyet başsavcılığına suç duyurusunda bulunacağımı ihtaren bildiririm. 
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